
Lednová návštěva knihovny
     V lednu se děti u Rybiček radovaly ze sněhové nadílky a také návštěva 
v knihovně v pondělí 23.ledna 2017 byla laděná na zimní téma. Paní knihovnice 
Lenka Bartošová se ptala dětí, zda znají roční období a měsíce v roce. Protože se
učíme básničku „Rok má dvanáct měsíců“, nebyla to pro naše Rybičky těžká 
otázka. Děti věděly, že je nyní roční období zima a měsíc leden.
     Nad další otázkou si už děti lámaly hlavičky. Kteří ptáčkové jsou u nás 
v zimě a kteří odletěli do teplých krajin a proč? Paní knihovnice ukázala dětem 
hezké obrázky, ale ani to nestačilo. Někteří předškoláci hádali, místo aby si 
odpověď raději rozmysleli. Místo kosa se žlutým zobákem děti jmenovaly 
vránu. Zazněla dokonce odpověď, že ke krmítku v zimě létají vlaštovky. Když 
jsem vyzvídala, čím se vlaštovky živí, chvíli trvalo, než si děti po naší nápovědě 
vzpomněly. Kde jsou v zimě mouchy, to nevěděl nikdo. Pak někoho napadlo, že 
mouchy odletěly přes moře do teplých krajin . Tak jsem dětem poradila, aby 
se zkusily zeptat doma. Paní knihovnice si s dětmi povídala, co se dává 
ptáčkům do krmítek. Některé děti věděly a prozradily, že na zahradě také mají 
krmítko. Zajímalo mne, jak budou ptáčci pomáhat lidem na zahradách v době 
úrody. Nakonec jsme si vzpomněli, že ptáčci se živí hmyzem, který si 
pochutnává na tom, co lidé pěstují na zahrádce. Při prohlížení obrázků děti 
nepoznaly ani sýkorku, tak jsem jim připomněla taneček Vrabec a sýkorka. To 
už se některým dětem rozsvítily oči, že vědí, o čem je řeč. Určitě si budeme u 
Rybiček opakovat, co jim paní Bartošová vyprávěla o ochraně přírody. Uvítáme 
i knížky, které nám děti přinesou do školky.
     Paní knihovnice přečetla dětem ukázku z knihy „Vodník Brčálník a zimní 
radovánky“. To už děti byly pozorné a uměly odpovídat, o čem v příběhu 
slyšely. Musím pochválit Lauru a Vojtu za správné odpovědi. Děti uvítaly 
rýmování slov a hned říkaly slova, které znají z publikace Rýmovačky naší 
Kačky. Doplňování slov do říkanek zvládly děti velice dobře. Vašek dokázal 
vysvětlit, co je to rým.
     Dětem se líbily i hádanky, kde v odpovědi bylo skryté oblečení (kabát, 
čepice, šála, punčocháče, rukavice). Když jsem se zeptala na hádanky ze školky,
Vojta si pamatoval, že děti měly uhodnout lidská povolání.
     Paní knihovnici jsme zahráli novou pohybovou hru „Na sněhuláka“ a pak si 
děti prohlížely u stolků knihy. Paní knihovnice nám darovala obrázky ptáčků, 
které jsme si potom dali v šatně na nástěnku. Když jsme se loučili, Honzíka 
zajímalo, zda dostanou bonbóny. Navrhla jsem, že by děti mohly zazpívat 
písničku o zimě. Děti hned samostatně zazpívaly písničku „Kočky“ a paní Lenka
Bartošová jim s úsměvem darovala sáček želatinových sladkostí.
     Na fotografiích je vidět, že se nám v knihovně opět líbilo a že jsme se 
dozvěděli spoustu nových informací. Děkujeme a těšíme se na další návštěvu.
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